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 باسمه تعالی

(3هندسه)امتحان شبه نهایی درس:  سوال  صبح  01ساعت شروع آزمون:  دقیقه  021مدت امتحان:   و فیزیک ریاضی رشته: 

 دوازدهم :پایه نام و نام خانوادگی:

 دوم متوسطه :دوره

 10/12/0010تاریخ امتحان : 

 

 01تعداد سوال: 

  2تعداد صفحه: 

 استفاده از ماشین حساب ساده )دارای چهار عمل اصلی، جذر و درصد( بلامانع است. ردیف   

 سوالات)پاسخنامه لازم دارد.(
 نمره

 عبارات زیر را مشخص کنید.  نادرستیدرستی یا  0

 ن    دها خاصیت جابجایی دارد.           حاصل ضرب ماتریس (الف

 C (o , 2r)اند دایره ی این دایره مماس خارجدر صفحه C (o , r)که بر دایره  rهایی با شعاع ی دایرهمکان هندسی مرکز همه( ب

 ن    د                                                                   است.
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 جاهای خالی را با عدد یا عبارت مناسب کامل کنید. 2

 فقط دارای یک سطر باشد آن را ماتریس ...  می نامیم.  Aاگر ماتریس الف( 

 عمود باشد و از راس آن عبور کند، شکل حاصل یک  ...  خواهد بود. (L)بر محور سطح مخروطی  Pاگر صفحه ب( 

 در ناحیه )کنج( ...  از دستگاه مختصات قرار دارد. (2,3-,1)نقطه  𝑅3ج( در فضای 

55/1 

 ی مناسب را انتخاب کنید.گزینه ای زیر،چهار گزینه تدر سوالا 3

.𝑎⃗داشته باشیم  𝑏⃗⃗و  𝑎⃗اگر برای هر دو بردار الف(  𝑏⃗⃗ = |𝑎⃗||𝑏⃗⃗|  در این صورت زاویه بین دو بردار𝑎⃗  و𝑏⃗⃗ کدام است؟ 

0 )1               2 )31            3 )05              0 )11 

3یک ماتریس  Aاگر ب(  ×  کدام است؟ |2A|آنگاه  A|=3|و  3

0 )3              2 )1            3 )02              0 )20 

5/1 

0 
𝐴ماتریس  = [𝑎𝑖𝑗]

3×3
𝑎𝑖𝑗و   = {

𝑖2 − 1     𝑖 = 𝑗
𝑖 − 𝑗       𝑖 > 𝑗
𝑗 − 𝑖       𝑖 < 𝑗

 . را در نظر بگیرید 

 را بدست آورید.  Aهای سطر دوم ماتریس مجموع درآیه (الف

 دست آورید.ه را ب |𝐴|حاصل  (ب

5/0 

𝐴ماتریس های   5 = [
2 0 𝑚 + 2
0 2 0
0 𝑛 − 1 1

𝐵   و  [ = [
−2 1 𝑛
−1 0 −3
3 𝑚 5

یک ماتریس قطری باشد  Aمفروضند اگر ماتریس  [

 را محاسبه کنید. ABحاصل 

0 

ماتریس معکوس  از استفاده با را ها جواب ، جواب وجود صورت در و کنید بحث زیر دستگاه های جواب تعداد و وجود عدم یا وجود روی 1

 .آورید دست به

{
3𝑥 − 𝑦 = 14 
𝑥 + 2𝑦 = 7 

   
 

5/0 

 0  .مماس باشد 2x-y=3مرگز آن و بر خط  O(-1,0)معادله دایره ای را بنویسید که  5

 2به فاصله  dبه یک فاصله بوده و از خط  B , Aغیر واقع بر آن داده شده اند. نقاطی از صفحه را بیابید که از  B , Aو نقاط  dخط  8

 سانتیمتری باشد.)در مورد تعداد جواب آن بحث کنید(
5/0 

 25/8 جمع نمره )) ادامه سوالات در صفحه دوم ((                      
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 2صفحه 

 

خروج از مرکز بیضی برابر   9
2

5
 است. طول قطر کوچک بیضی و فاصله کانون های آن را بیابید. 01و اندازه قطر بزرگ آن برابر  

5/0 

 

01 

′𝐴𝐹باتوجه به شکل اگر  .اندهای بیضیکانون ′𝐹و  Fروی یک بیضی و  Bو  Aی دو نقطه = 𝐵𝐹  باشد نشان دهید مثلث𝐹𝑀𝐹′ 

 متساوی الساقین است.  

 

 

 

5/0 

 5/0 خط هادی آن را بنویسید. معادله سپس  .کانون آن باشد F( 0و  -2رأس و ) S( 0و  2ی سهمی را بنویسید که )معادله 00

}نمودار مربوط به معادلات  02
𝑦 = 0
𝑧 = 0

𝑦ی چه شکلی است و چه ارتباطی با نمودار معادله  =  0 دارد. چرا؟  0

 مختصات وسط باشد. B (4,6,3)نقطه قرار دارد. اگر  2وارتفاع  3و به عرضyoz  روی صفحه  Aنقطه   𝑅3در فضای  03

AB را بیابید. 
0 

𝑎⃗دو بردار  00 = (1 , 3 , 𝑏⃗⃗و  (1− = (0 , 3 , 𝑎⃗را در نظر بگیرید. طول بردار  (1− + 2𝑏⃗⃗ 5/0 دست آورید.ه را ب 

𝑎⃗بردارهای 05 = (−1,2,0)   ،, 𝑏⃗⃗= -5𝑗+𝑘⃗⃗ 𝑐 = (2,  مفروض اند. (1,3−

𝑏⃗⃗را بر امتداد  𝑎⃗الف( تصویر قائم بردار  + 𝑐 به دست آورید 

 تولید می شود را بیابید. و 𝑏⃗⃗ و𝑎⃗ 𝑐 حجم متوازی السطوحی که توسط سه بردار ب(

5/2 

𝑎⃗که  با این خاصیت 3و 2و 0بردارهایی به ترتیب با طول های  و 𝑏⃗⃗ و⃗⃗⃗ 𝑎⃗ 𝑐اگر  01 +  𝑏⃗⃗ + 𝑐 =  باشد. مقدار عددی عبارت 0

 𝑎⃗.  𝑏⃗⃗ + 𝑎.⃗⃗⃗ ⃗  𝑐 +  𝑏⃗⃗. 𝑐  .را بیابید 
25/0 
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 باسمه تعالی
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 دوازدهم :پایه نام و نام خانوادگی:

 دوم متوسطه :دوره

 10/12/0010تاریخ امتحان : 

 

 01تعداد سوال: 

  2تعداد صفحه: 

 نمره (( )) راهنمای تصحیح ردیف   

 2/1 (22/1)درست  ( ب    (22/1نادرست   ) (الف 0

 52/1 (22/1)چهارم  ج(          (22/1)یک نقطه  ب(      (22/1)سطری  الف(  2

 2/1 (22/1)  0گزینه ب(    (22/1)  0گزینهالف(  3

|𝐴| (ب       0+3+0= 2 (الف 0 =  2/0 محاسبات مراحل جواب، نمره گذاری شود.مصحح محترم لطفا    16−

2 

 

 

 

 
 

0 

1 3(2) – (-1)(1) = 7  

 چون دترمینان دستگاه مخالف صفر شد دستگاه دارای جواب است.

   

[
𝑥
𝑦] =

1

7
[

2 1
−1 3

] [
14
7

] = [
5
1

]  

𝑥 = 5  , 𝑦 = 1 

2/0 

5 d = 
|2(−1)−0−3|

√4+1
 = 

5

√5
 = √5        ،         (x + 1)2 + y2 = 5 0 

 است. ABبه یک فاصله باشند عمودمنصف پاره خط  Bو  Aمکان هندسی نقاطی که از  8

، به dسانتی متر باشد، دو خط موازی  2به فاصله  d( مکان هندسی نقاطی که از خط 1222) می نامیم. Lآن را رسم می کنیم و خط 

و  Lو همچنین  1dو L( محل برخورد 1222می نامیم. ) 2dو  1dسانتی متر در دو طرف آن می باشد که این دو خط را رسم و  2فاصله 

2d  است. مسئلهجواب 

 (1222را قطع کند مساله یک جواب دارد.) 2dو  1dیکی از دو خط  Lاگر خط 

 (1222را قطع کند مساله دو جواب دارد.) 2dو  1dهر دو خط  Lاگر خط 

 (1222باشد جواب ندارد.) 2dو  1dموازی  Lاگر خط 

 (1222منطبق باشد مساله بی شمار جواب دارد.) 2dو  1dبر  Lاگر خط 

2/0 

9 2a=10 ⇒ a=5    
c

a
 = 

2

5
 ⇒ c=2  ، 2c=4     ، b=√25 − 4 = √21  

 21√2 طول قطر کوچک 

2/0 

m+2=0 ⇒m = -2      B= [
−2 1 1
−1 0 −3
3 −2 5

]     𝐴𝐵 = [
−4 2 2
−2 0 −6
3 −2 5

]                                                                      

n-1=0 ⇒ n = 1     
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01 
{

𝐴𝐹 + 𝐴𝐹′ = 2a

𝐵𝐹 + 𝐵𝐹′ = 2a

𝐴𝐹′ = 𝐵𝐹

       ⟹ 𝐴𝐹 = 𝐵𝐹′ 

 

{
𝐴𝐹 = 𝐵𝐹′           

𝐴𝐹′ = 𝐵𝐹 ⟹
𝐹𝐹′ = 𝐹𝐹′

 

 

 لذا متساوی الساقین است. دو زاویه مساوی دارند. 'FMFپس مثلث 

2/0 

00 𝑎 = 𝑆𝐹̅̅̅̅ =  y=1و  0

(𝑥 − 0)
2

= −0(0)(y-2) 
2/0 

 ها است. xمحور    ها دارای عرض و ارتفاع برابر صفر است. پس نشان دهندۀ xهر نقطه روی محور  02

 0 ها منطبق بر آن است. xمی باشد و محور  x0zیعنی صفحه  y=0معادله 

03 A(0,3,2)         

B(-4,6,-3) 

MAB(-2,
9

2
,-

1

2
) 

0 

00 𝑎⃗ + 2𝑏⃗⃗ = (1 ، 9 ، − 3) 

𝑎⃗ + 2𝑏⃗⃗ = √91 
2/0 

02 b⃗⃗ = (1 ، − 5 ، 1) 

b⃗⃗ + c⃗ =  (2, −6,4)  

 a′⃗⃗⃗= 
a⃗⃗ .(b⃗⃗⃗+c⃗⃗)

|b⃗⃗⃗+c⃗⃗|
2  (b⃗⃗ + c⃗) = 

−14

56
 (2,-6,4)  

 

a⃗⃗ ⋅ (b⃗⃗ × c⃗) =|[
−1 2 0
0 −5 1
2 −1 3

]| = 18        

 

2/2 

01 (a⃗⃗ + b⃗⃗ + c⃗). (a⃗⃗ + b⃗⃗ + c⃗)=0            
|a|2 + |b|2 + |c|2 + 2a⃗⃗ ⋅ b⃗⃗ + 2a⃗⃗ ⋅ c⃗ + 2b⃗⃗ ⋅ c⃗ = 0             
a⃗⃗ ⋅ b⃗⃗ + b⃗⃗ ⋅ c⃗ + c⃗ ⋅ a⃗⃗ = -7                

22/0 
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∆𝐴𝐹𝐹′ ≅ ∆𝐵𝐹′𝐹
𝐵𝐹′𝐹̂ = 𝐴𝐹̂𝐹′
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 2تعداد صفحه: 

  01 تعداد سوالات:
 

 

1 

 

 

 بارم (( حیتصح ی)) راهنما  ردیف

  درستدرست             د( ج( نا    درست       نا نادرست            ب( الف( 0

0 

2 
الف(

5

6
]ج( حاصل ضرب داخلی دو بردار برابر صفر شود.   د(                 1yب(             

2 0
0 0

]       
0 

 22/1  دایره( 0پاسخ صحیح گزینه  3

 

0 
 

 

 
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



 



ABAB  

 

 

52/0 

 

2 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

0 

 

1 
 

||𝐴|𝐴| = |2𝐴| = 8|𝐴| = 8 × 2 = 16 

                                                                                                 (22/1)                   (22/1)   

 

2/1 

 

5  

 

                                                                     

   

 
 

       25.0

22
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222222
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100641068

8
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40

169
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0443
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yxrrxdr
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2222
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xy
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 

   

 
 

 

 25.0

25.02

2

25.0
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2
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10

01
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06

60
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30

AIAA

AAAAAA























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


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




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











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𝑏⃗ = ( 2𝑟 , −𝑟 , 3𝑟) = (−4 , 2 , −6)  (22/1) 
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 پایه: دوازدهم  نام و نام خانوادگی : 

 دوره دوم متوسطه 
 22/10/0011: تاریخ امتحان

 2تعداد صفحه: 

  01 تعداد سوالات:
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 21 جمع نمره    .     دیموفق و سربلند باش                                                                             

 مناسب، محترم است. یهاراه حل یبرا زبارمیر یبند می: نظر همکاران محترم در تقسدیعرض خسته نباش ضمن
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